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Vážení rodiče, vážení občané, s politováním vám oznamujeme, že jesle v Mirovické ulici
budou velmi pravděpodobně v období od září 2025 do ledna 2026 dočasně uzavřeny z
důvodu nutné rekonstrukce a transformace na dětské skupiny.

Plně si uvědomujeme, že tato zpráva přichází pro některé z vás ve velmi nevhodnou chvíli a může
způsobit komplikace v organizaci péče o dítě. Tuto situaci však městská část Praha 8 nezavinila a
činíme vše pro to, abychom zmírnili její dopad.
 
Proč je rekonstrukce nutná?
Stávající provoz jeslí běží ještě v tzv. historickém režimu vázané živnosti. Česká republika však již
několik let podporuje vznik dětských skupin, které nabízejí modernější, flexibilnější a kvalitnější
model péče o nejmenší děti. Abychom mohli zařízení nadále provozovat a zároveň čerpat podporu z
evropských fondů, je přechod na dětské skupiny nezbytný.
 
Proč jsme vás nemohli informovat dříve?
K získání dotace od Ministerstva práce a sociálních věcí je nutné dokončit a zkolaudovat provozovnu
do dubna 2026. Vzhledem k tomu, že se stavební řízení zkomplikovalo kvůli zavedení digitalizace
stavebního řízení (a zpoždění ze strany státní správy), získali jsme stavební povolení až v květnu
2025. Teprve tehdy bylo možné s jistotou oznámit, že se rekonstrukce uskuteční v nezbytném
termínu a v tuto chvíli běží výběrové řízení na zhotovitele. Nemůžeme se stoprocentní jistotu říci,
jestli se podaří stavební firmu vysoutěžit a rekonstrukce si vyžádá uzavření jeslí právě od začátku
září, jisté nicméně je, že k rekonstrukci dojít musí a my se o ni musíme pokusit co nejdříve.
 
Proč nemohou děti přejít jinam?
V Praze 8 bohužel neexistuje náhradní objekt, který by splnil přísné hygienické a provozní normy pro
provoz jeslí. Mateřské školy navíc přijímají zpravidla děti od 3 let, zatímco do jeslí chodí mladší.
 
Co může městská část nabídnout?
Víme, že se mnozí z vás nacházejí v náročné životní situaci. Pokud patříte mezi samoživitele nebo
rodiny, které potřebují pomoc, prosíme, obraťte se na městskou část Praha 8 – uděláme maximum,
abychom vám pomohli individuálně.
Za vzniklou situaci se omlouváme. Věříme, že díky rekonstrukci vznikne moderní a kvalitní zařízení,
které bude lépe sloužit dětem i rodičům z Prahy 8.
 
Děkujeme za pochopení.
Vaše městská část Praha 8
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